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◆ 学習参観、ありがとうございました 
４月３０日（木）の学習参観には、たくさんの保護者の方々に来校いただき

ました。今年度、谷川中学校では家庭訪問が実施されないため、先生方と子ど

もたち、子どもたち同士の関係を見ていただく貴重な機会だったと思います。

２学期（11/14）には土曜参観、そして３学期（2/5）にも参観日を予定してお

ります。ご都合がつきましたら、子どもたちの成長をご覧いただければ幸いで

す。また、同日に教育課程や宿泊行事・修学旅行についての説明もさせていた

だきました。限られた時間でございましたので、疑問に感じられたことがあり

ましたら、遠慮なく学校へお問い合わせください。 

  

 

 

 

 

 

 

◆ 谷川中学校の相談窓口です 
  本校では、生徒が安心して学校生活を送ることができるよう、相談体制の充

実に努めています。学習面や友人関係、生活上の悩みなど、気になることがあ

ればいつでも相談してください。また、保護者の皆さまからのご相談も受け付

けております。連休明け、お子様の様子で気がかりな点やご家庭での心配事な

ど、小さなことでも構いません。早期のご相談が、適切な支援につながります。

学校と家庭が連携し、お子様の成長を支えてまいります。 

 

 

 

 

 

 

◆ 明日は、３年生 第１回実力テスト 
  実力テストは、何も準備をせずに受ける力試しのテストではありません。本

番の高校入試と同じ雰囲気で、５教科を１日で実施します。年に５回を予定し

ています。この実力テストの点数を参考に、３年生の先生を中心に進学先につ

いての相談をしていくことになります。１・２年生も、そんな大事なテストを

やっているということを理解して、静かな雰囲気づくりに協力しましょう。 

学校生活全般について・・   先生 

不登校について・・・・・   先生 

からだの悩みについて・・   先生 

心の悩みについて・・・・   スクールカウンセラー 

※原則、木曜出勤です 

  



◆ ４６期生の進路先情報 
 本校を巣立った卒業生は、それぞれが自らの将来と向き合って、新たな一歩

を踏み出しています。進路を考えるうえで大切なのは、「自分で決める」という

ことです。周囲の意見に耳を傾けることも大切ですが、最後は自分自身が納得

して選ぶことが、これからの歩みを支える力となります。 

そのためには、多くの学校の特色や学びの内容を知り、自分に合った道を見

つけることが必要です。在校生の皆さんには、日々の学習や体験を通して視野

を広げ、自らの進路について主体的に考えてほしいと願っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 令和８年度 ＰＴＡ実行委員のご紹介 
本年度のＰＴＡ実行委員の皆様をご紹介い

たします。日頃より、本校の教育活動に対しご

理解とご協力を賜り、心より感謝申し上げま

す。ＰＴＡは、保護者と教職員が連携し、子ど

もたちの健やかな成長を支えることを目的と

した組織であり、その活動は学校教育を支える

大きな力となっています。１１月１４日（土）

には谷中校区祭りの実施を予定しており、学級

委員さんを通じて各種ご案内をする機会もご

ざいます。本趣旨をご理解のうえ、ご協力よろ

しくお願いいたします。 
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